
1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика

1.  На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см
изображена фигура. Известно, что площадь этой фигуры со-
ставляет 32% площади некоторой трапеции. Найдите пло-
щадь трапеции в квадратных сантиметрах.

1)  см2 2) 416 см2 3) 45 см2 4)  см2 5)  см2

2.  На клетчатой бумаге с клетками размером
1  см х 1  см изображена фигура. Известно, что пло-
щадь этой фигуры составляет 36% площади некото-
рой трапеции. Найдите площадь трапеции в квадрат-
ных сантиметрах.

1)  см2 2)  см2 3)  см2 4) 50 см2 5) 684 см2


